CORRIGENDUM

In the paper of **Kudász, F., Nagy, K., Nagy, I.** (CEJOEM 2017, 23(1-2): 32-49) the second and third paragraphs of the *Introduction* should be read as:

In 2004 the World Health Organization (WHO) listed the Czech Republic and Hungary among low- and middle-income countries of the WHO's European Region, which accounted for a population of 476 millions, while Belgium was in the high income group, which had a population of 407 millions (WHO, 2008).

WHO estimated 14 and 27 thousand deaths and 116 and 291 thousand DALYs (Disability Adjusted Life Years) from occupational carcinogens in European high income and low- and middle income countries, respectively, in 2004. The figures for airborne particulates were 19 and 27 thousand deaths and 284 and 392 thousand DALYs, respectively. Noise could be the source of 162 and 376 thousand DALYs (WHO, 2009).

The authors apologise for the mistake made.